
○ ６年生修学旅行について 

・期 日 １０日２６日（木）～２７日（金） 

・場 所 鎌倉、東京方面 

《紅組・白組代表による力強い選手宣誓》  《全力疾走後の笑顔のゴール》 

《「縦割り班対抗全員リレー＆玉入れ合戦」１年生から６年生ま

で全員が心を一つにして頑張りました。》 

け抜けました。頑張ったみんなが全員ヒーローです。》 

《各ブロック親子競技，親子で力を合わせて頑張りました。ご協力ありがとうございました。》 《表現「青と夏」・「川っ子ソーラン」どちらもすばらしいパフォーマンスでした。》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校目標 「夢をもち，進んで学び，心豊かにたくましく生きる児童の育成 

龍ケ崎市立川原代小学校 令和５年１０月 ３日 第６号 発行者 教頭 山本  

見せろ！全力の真剣勝負 目指せ 笑顔のゴール － 令和５年度 かわっこスポーツフェスティバルを開催 － 

 

川原代小学校 学校だより 

９月２８日（木曜日）、大変残暑の厳しい日でしたが、令和

５年度かわっこスポーツフェスティバルを開催しました。昨

年度より、従来の運動会をリニューアルし、今年度は、平日

の午前中開催となりました。子供たちが考えてくれたスロー

ガンのもと「全力の真剣勝負」が繰り広げられました。また、

ゴールしたときの笑顔がとても印象的でした。 

平日ながら大勢の保護者の方，地域の方に参観をしていた

だきました。スポーツフェスティバルの開催や進行にご理解

とご協力をいただきましたこと感謝いたします。 

《 学校からのお知らせ 》 ※ ご確認願います。 
〇 前期終業式・後期始業式について   
 ・前期終業式  １０月 ６日（金） ※ お子様に通知表を渡します。 

・後期始業式  １０月１０日（火）  
〇 ５年生宿泊学習について               
 ・期 日 １０月１８日（水）～１９日（木）  
 ・場 所 白浜少年自然の家                                  
  ※ 龍ケ崎市ときめきネットワークの一環として 

大宮小学校５年生と合同で体験活動等を実施 
します。 

〇 １０月の振替休業日について 
  １１月 ３日（金）の文化の日に「川っ子ふれあいまつり」を実施する予定になっております。ふれあいまつりの実施にと

もない、１０月３０日（月）が振替休業日になります。児童は登校しませんので、ご承知おき願います。 
 
◆ ９月１０日（土）のＰＴＡ奉仕作業では多くの保護者の方にご参加いただきました。保護者の皆様，ご協力ありがとうござ

いました。 

◆最後のスポーツフェスティバルだったので思

いっきり楽しんだ。（中略）係の仕事もがんば

った。最高学年として下の子達をまとめて誘導

したり指示するのは大変だったが、とても思い

出に残るスポーツフェスティバルになった。 

◆スポーツフェスティバルでは白組に負けてし

まったけど、紅組の一人一人は力を出し切って

勝負できたと思う。 

◆今日は４班が全校リレーで１位になった。でも

それは、４班が心を一つにしてがんばって走っ

てくれたおかげだと思う。 

《 ６年生の振り返り作文から一部抜粋 》 


